Soirée Just Beer

C’est la Saison 28/02/2019

Brasserie de Blaugies (12x0.75l):
-Darbyste, Saison aux figues, 5.8%






6 euros
La Darbyste est une bière régionale dorée au jus de figues, non filtrée et refermentée en bouteille avec levure de type saison. Recette de grands-mères qui, au vu du peu de teneur en alcool, auraient attribué cette boisson aux Darbystes (disciples du pasteur Darby) existant toujours dans le Borinage. 

La Brasserie des Blaugies se situe au centre du triangle Mons (Belgique), Maubeuge et Valenciennes (France), dans la région du Parc Naturel des Hauts-Pays. Blaugies, dans l’entité de Dour, est un des lieux les plus pittoresques du terroir hennuyer à vocation agricole, touristique et artisanale. Blaugies, « Source du Pays des Eaux Bleues », à l’altitude de 124m au pied de l’église St Aubin. De style roman, cet édifice possède encore ses fonts baptismaux datant du XIème siècle. Petite brasserie artisanale familiale. Toutes les bières produites sont non filtrées et refermentées en bouteille sur levure. L’aventure a commencée avec les parents Pierre-Alex et Marie-Noël Carlier-Pourtois, le premier brassin a eu lieu le 24 mars 1988. L’ainé des fils, Kevin Carlier, gradué en Biotechnologie est maintenant à la tête de la brasserie avec son épouse Bérangère Deschamps et son beau-père Claude Deschamps. Le plus jeune des fils, Cédric Carlier, avec son épouse Stéphanie Juste, tous les deux diplômés de l’école hôtelière, sont à la tête du restaurant le Fourquet, juste en face de la Brasserie. La relève est assurée avec les deux filles de Kévin et Bérangère, Manon et Ninon ainsi qu’avec les deux fils de Cédric et Stéphanie, Ethan et Mathys. (http://www.brasseriedeblaugies.com/)
Autres bières : La Moneuse, La Saison d’Epeautre, La Vermontoise (Collab. Hillfarmstead), etc…

DUNHAM(12x0,75l):




-Saison Rustique Brett Drei, Saison Brett, 6%




8 euros
Variation sur le thème de la saison rustique. Brassée en s’inspirant de la tradition des saisons belges, bières fermières pâles, sèches et effervescentes, cette bière présente aussi un caractère houblonné aux notes herbacées et fruitées. Cette version a été fermentée avec la souche de levure brettanomyces « Drei », pour lui donner un caractère encore plus affirmé et une finale plus sèche et fruitée. A boire sur une nappe à carreaux, dans un pré ensoleillé, à 12 degrés, en coquine compagnie…ou à Just Beer.

La Brasserie Dunham  a vu le jour le 01 juin 2011. La ville de Dunham fut, en 1796, le premier des cantons à être érigé dans le Bas-Canada par un groupe de loyalistes, dont le représentant attitré était Thomas Dunn. Comme Dunn était de descendance irlandaise, on retrouve des trèfles dans les armoiries de la ville. C’est à Dunham, région de pommiers, que fut fondé en 1982 le premier vignoble commercial du Québec, le domaine de l’Orpailleur, à l’initiative d’associés français et québécois. Le pub de la brasserie est adjacent à celle-ci. C’est l’endroit idéal pour goûter les bières à la source, casser la croûte (soupe à l’oignon à la stout impériale russe, poutines maison, burgers maison et même végé de pleurotes fumées, etc...), profiter du soleil sur la terrasse ou assister à des concerts. Le pub offrant une 40-aine de places à l’intérieur et autant en terrasse. Le décor du Relais de la Diligence, bâtiment historique, offre une ambiance de vacances dans cette pittoresque ville de Dunham. (https://brasseriedunham.com/#brasserie)

Autres bières : Saison du Pinacle, Tropicale/Cyclope IPA, Berliner Mango/Melon/ Weisse, Assemblage, etc…

Bendorf (24x0.33l):

-Rodéo Sylvaner, Triple Abricot BA, 10%





4.50 euros
Triple belge vieillie en barriques sur lies de Sylvaner : bière à la robe orangée, ronde, vineuse et liquoreuse. Légère acidité sur le cidre, boisée et sauvage, légèrement amère, avec des notes d’abricot. Bel équilibre complexe pour cette bière : puissance de la triple sans jamais la lourdeur du sucre ou de l’alcool, douceur et acidité de l’abricot, le boisé se mêle à la fraicheur des notes vineuses de la barrique : tout y est, même l’amertume.
Microbrasserie strasbourgeoise, Bendorf a démarrée son activité en 2008. Passionné de goûts et de saveurs, Benjamin, tout en travaillant dans le vin après sa formation d’œnologue commence à faire de la bière cette année là. Ses expérimentations zythologiques provoquent l’enthousiasme autour de lui, et il brasse alors dans la petite maison qu’il habite à Neudorf (un vieux quartier de Strasbourg). Sa méthode est résolument artisanale, il brasse d’abord pour se faire plaisir et surprendre les papilles de son entourage. Il crée des bières originales et engagées qui lui assurent rapidement une excellente réputation. Benjamin s’installe par la suite dans un local professionnel, toujours à Neudorf.  Les cuves sont plus grandes mais l’esprit ne change pas. (http://www.brasserie-bendorf.fr/brass.html)

Autres bières : Queen of Langstross (IPA), Neudorf Red Ale, Rêve d’étoiles (Black IPA), etc…

Piggy Brewing (24x0.33l):
-Monstruous Coffe Bourbon, Imperial Stout au Café, 11%



4 euros
Bière noire, puissante, grasse et gourmande.  Gros stout porcin brassé avec vanille, avoine, café, chocolat et vieilli en fût de bourbon. Ingrédients : Pils, Cara150, Chocolat Rye, Flocons d’avoine, Brown rye et Roasted rye (Malts), Summit (houblon amérisant), US05 (Levure) ; Accords : Prunes & mirabelles flambées au bourbon/glace vanille/cannelle.
Brasserie située à Châtel-Saint-Germain en Moselle. Brasserie nomade de 2010 à 2018.

« Découvrez l'histoire de la Piggy Brewing Company :
Nous sommes buveurs de bière depuis toujours et ce que nous avons avalé dans notre prime jeunesse n'a bien heureusement pas suffi à nous détourner de ce fantastique breuvage. Amateurs depuis quelques années, c’est en janvier 2009, au détour d’un échange de bière, que nous nous sommes rencontrés puis vite retrouvés autour de cette passion commune et fraternelle qu’est la dégustation et le partage de la bière. Au fil du temps, nous avons découvert l’immense potentiel de cette boisson, finalement peu connue du grand public, avec des styles nouveaux, des saveurs insoupçonnées et un niveau qualitatif au-delà de toute espérance. Navré de constater qu’il était peu évident de se fournir en bières qui sortaient de l’ordinaire, nous avons, dès 2010, tenté de les brasser nous-mêmes. Si le résultat était perfectible, il était déjà fort respectable, ce qui nous a encouragés à persévérer. Au cours des 6 années qui ont suivi, nous avons continué nos recherches, échanges, rencontres et expérimentations de manière à aboutir à une maîtrise du brassage et de la conception des recettes nous valant de sortir quelques mousses de très bonne facture. Ambitieux et désireux de participer à faire bouger la scène brassicole française, nous avons décidé de lancer le projet Piggy. Notre souhait est à la fois de faire découvrir la richesse du monde de la bière au travers de ses multiples styles et de sa palette aromatique très large, mais aussi de sortir des clichés et de cette vision contemporaine qui voudrait nous faire croire bien des choses.
Et parce que ce droit n’est pas l’apanage d’une élite expérimentée, battez-vous et exigez de boire des bières de qualité ! 

Romain et Pierrot.

Keep the Pig Spirit ! Qu’est-ce qu’ils disent ?

La philosophie porcine est née en Lorraine, chez les "Gros". Chez nous, tout le monde est "gros" et nul besoin d’être physiquement imposant pour être "gros" dans l’esprit. Notons toutefois, le profond respect que nous éprouvons envers les plus balaises d’entre nous car, pour reprendre une citation de M. Audiard qui nous est chère, "Quand les types de 130kg disent certaines choses, ceux de 60kg les écoutent ». La philosophie porcine reflète surtout les traits de caractère des gorets, à la fois jovials, épicuriens, aussi prompts à faire la chouille qu’à déguster une mousse dans les règles de l’art. Elle a également la volonté de ne pas se prendre au sérieux même si elle n’empêche en rien de savoir s’affirmer.
Avoir le Pig Spirit, c’est aussi savoir partager entre amis. Alors commençons par s’ouvrir une bonne bière !

Amitiés porcines,
Les deux Gros.»        (https://www.thepiggybrewingcompany.com)
Autres bières : Bigorre IPA (Black IPA), Spleen Doctor (IPA), Double Fat IPA (DIPA), Shake Berry (Berliner weisse), The Chouchou Coffee Brew A La Passion, etc…
